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1. La siguiente reaccién estad mal escrita porque
no cumple con una de las siguientes leyes

Fe + 30 ———> Fe203

a. ley de conservacion de la energia

b. ley de conservacién del nimero de
atomos

c. ley de conservacion de tipo de atomos
d. no cumple con ninguna de las 3 leyes
anteriores

2. Observe la siguiente molécula y seleccione la
opcion verdadera

Mn(NO3)
a.Hay 1 atomode Ny 3de O
b. Hay 2 atomos de Ny 3 de O
c. Hay 2 &tomos de Ny 6 de O
d. Hay 1 atomode Ny 6 de O

3. Diga que tipo de reaccion es la siguiente

Zn + CuSOq4 >ZnS04 + Cu
a. Combinacion

b. Descomposicion

c. Desplazamiento simple
d. Desplazamiento doble

4. En la siguiente molécula el numero de oxidacion
delOes -2ydelHes +1
El nimero de oxidacién de Al (Aluminio), es

Al(OH)s
a. +2
b. -2
c. -3
d +3

5. Seleccione la reaccién que ya esta balanceada

d. Mg(OH)2+ 2HCI——>MgClI, +2H,0
6. Seleccione la reaccion balanceada

a.K +2H,0 —> KOH + H»

b.Ca+ H,O———> Ca(OH)z + H,

c. SO3 + 2H,O0 —— > H3S04

d. CsHg + 50, —> 3CO, + 4H,0
7. Seleccione el nimero de oxidacién de Ba®*

a. +1

b. +2

c. O

d -1

Analice la siguiente reaccién y conteste las
preguntas 8y 9

Tenga en cuenta que el nimero de oxidacion del
oxigeno es -2 y el de un atomo en estado libre es
cero

CO + 1,b05—> CO + |,
8. La sustancia oxidada es

a. 1,05
b. CO
c. CO,
d. Iy

9. El agente oxidante es

1,05
. CO
. COz
I2

coope

10. En una reaccion quimica del tipo oxido-
reduccion, hay una reduccién cuando un atomo
que estando en los reactivos y en los productos

a. aumenta su nimero de oxidacién
b. disminuye su nimero de oxidacion
¢. no cambia su nimero de oxidacion
d. ninguna de las anteriores




